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DATI TECNICI
9190-04 RS/SM IP

Dimensioni:
Velocità massima:
Potenza misurabile (standard):
Diametro rulli:
Alimentazione elettrica:
Passo:
Carico ammissibile per asse:

TECHNICAL DATA
9190-04 RS/SM IP

Dimensions:
Maximum speed:
Measurable power (standard):
Roller diameter:
Power supply:
Adjustable distance:
Max. load each axle:

TECHNISCHE DATEN
9190-04 RS/SM IP

Abmessungen:
Höchstgeschwindigkeit:
Meßbare Leistung (standard):
Laufrollendurchmesser:
Elektrischer Netzanschluß:
Einstellbarer Abstand:
Max Achsenlast:

DONNÉES TECHNIQUES
9190-04 RS/SM IP

Dimensions:
Vitesse maximale:
Puissance mesurable (standard):
Diamètre rouleaux:
Alimentation électrique:
Distance réglable:
Charge max. par essieu:

DATOS TÉCNICOS
9190-04 RS/SM IP

Dimensiones:
Velocidad máxima:
Potencia mensurable (standard):
Diámetro de los rodillos:
Suministro de corriente:
Distancias regulable:
Carga máxima por eje:

L x A x P - 4250x1500x340 mm
290 Km/h max
150cv max
318x40 mm
220 V 3 PH
1200 – 2100 mm
1000 Kg

W x H x L - 4250x1500x340 mm
290 Km/h max
150hp max
318x40 mm
220 V 3 PH
1200 – 2100 mm
1000 Kg

B x H x L - 4250x1500x340 mm
290 Km/h max
150hp max
318x40 mm
220 V 3 PH
1200 – 2100 mm
1000 Kg

L x H x L - 4250x1500x340 mm
290 Km/h max
150hp max
318x40 mm
220 V 3 PH
1200 – 2100 mm
1000 Kg

A x A x P - 4250x1500x340 mm
290 Km/h max
150hp max
318x40 mm
220 V 3 PH
1200 – 2100 mm
1000 Kg

inertial power test bench
9190-04 rs/sm

DATI TECNICI
9190-04 RS/SM IFP

Dimensioni:
Velocità massima:
Potenza misurabile (standard):
Diametro rulli:
Alimentazione elettrica:
Passo:
Carico ammissibile per asse:

TECHNICAL DATA
9190-04 RS/SM IFP

Dimensions:
Maximum speed:
Measurable power (standard):
Roller diameter:
Power supply:
Adjustable distance:
Max. load each axle:

TECHNISCHE DATEN
9190-04 RS/SM IFP

Abmessungen:
Höchstgeschwindigkeit:
Meßbare Leistung (standard):
Laufrollendurchmesser:
Elektrischer Netzanschluß:
Einstellbarer Abstand:
Max Achsenlast:

DONNÉES TECHNIQUES
9190-04 RS/SM IFP

Dimensions:
Vitesse maximale:
Puissance mesurable (standard):
Diamètre rouleaux:
Alimentation électrique:
Distance réglable:
Charge max. par essieu:

DATOS TÉCNICOS
9190-04 RS/SM IFP

Dimensiones:
Velocidad máxima:
Potencia mensurable (standard):
Diámetro de los rodillos:
Suministro de corriente:
Distancias regulable:
Carga máxima por eje:

L x A x P - 4250x1500x340 mm
290 Km/h max
300cv max
318x40 mm
220 V 3 PH
1200 – 2100 mm
1000 Kg

W x H x L - 4250x1500x340 mm
290 Km/h max
300hp max
318x40 mm
220 V 3 PH
1200 – 2100 mm
1000 Kg

B x H x L - 4250x1500x340 mm
290 Km/h max
300hp max
318x40 mm
220 V 3 PH
1200 – 2100 mm
1000 Kg

L x H x L - 4250x1500x340 mm
290 Km/h max
300hp max
318x40 mm
220 V 3 PH
1200 – 2100 mm
1000 Kg

A x A x P - 4250x1500x340 mm
290 Km/h max
300hp max
318x40 mm
220 V 3 PH
1200 – 2100 mm
1000 Kg

eddy current power test bench
9190-04 rs/sm
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INSPECTOR M/A
monitor 17”

Telecomando a raggi infrarossi
Infrared remote control
Infrarot-Fernbrdienung
Télécommandé à rayons infrarouges
Telemando a raios intrarrojos

banco
prova
potenza
moto

banco prova potenza
9190 RS-SM per motocicli

DDaattii rriilleevvaabbiillii::

• potenza motore, alla ruota,
dissipata in CV/KW con curve
grafiche

• coppia in N/M con curva grafica

• giri motore

• velocità km/h

• calcolo automatico del rapporto
finale di trasmissione

• calcolo del valore di potenza
corretta in base alle specifiche
DIN 70020

• misura della temperatura e
pressione atmosferica

ppoowweerr tteesstt bbeenncchh
99119900 RRSS--SSMM ffoorr mmoottoorrccyycclleess

NNoottiicceeaabbllee ddaattaa
• motor power, to wheel, dissipa-

ted in CV/KW with graphic
curves

• torque in N/M with graphic
curve

• motor revolutions
• Km/h speed
• automatic computation for final

velocity ration
• corrected power computation

according to DIN 70020 specifi-
cations

• temperature and atmospheric
air pressure measurement

mmoottoorrlleeiissttuunnggsspprrüüffssttaanndd
99119900 RRSS--SSMM
ffüürr mmoottoorrrrääddeerr

MMeeßßbbaarree DDaatteenn
• Leistung und Motor am Rad, auf

PS/KW zerstreut, mit graphischer
Kurve

• Kupplung auf N/M mit graphischer
Kurve 

• Motordrehzahl
• Geschwindigkeit Km/H
• Automatische Kalkulierung des

Übersetzungsend verhälnisses
• Wertbestimmung der laut DIN

Vorschrift 70020 verbesserten
Leistung

• Temperatur-und
Atmosphärendruckmessung

bbaanncc dd’’eessssaaii ppuuiissssaannccee mmootteeuurr
99119900 RRSS--SSMM
ppoouurr mmoottooccyycclleess

DDoonnnnééeess ddéécceellaabblleess
• puissance moteur, à la roue, dissipée

en CV/KW avec courbes graphiques
• couple en N/M avec courbe graphique
• tours moteur
• vitesse km/h
• calcul automatique du rapport final de

transmission
• calcul de la valeur de puissance

correcte selon les spécifications
DIN 70020

• mesure de la température et pression
atmosphérique

bbaannccoo ddee pprruueebbaa ddee llaa ppootteenncciiaa
99119900 RRSS--SSMM
ppaarraa mmoottooccyycclleettaass

DDaattooss qquuee ssee ppuueeddeenn rreelleevvaarr
• potencia y motor por rueda disipada

en CV/KW con curvas gráficas
• par N/M con curva grafica
• giros del motor
• velocidad en Km/h
• cálculo automático de la relación final

de transmisión
• cálculo del valor de potencia corbecta

en base a los detalles DIN 70020
• medida de la temperatura y de la pre-

sion atmosférica

INSPECTOR M/B
monitor 17”

pprroovvaa aa ggiirrii//vveelloocciittàà ccoossttaannttee 
RRPPMM –– KKmm//hh sstteeaaddyy tteesstt

TTeesstt mmiitt SSttäännddiiggee RRPPMM –– KKmm//hh
EEssssaaii RRPPMM –– KKmm//hh ccoonnssttaannttss
PPrruueebbaa RRPPMM –– KKmm//hh ccoossttaannttii

BANCO PROVA POTENZA INERZIALE - INERZIALE FRENATO
INERTIAL – INERTIAL/EDDY CURRENT POWER TEST BENCH


